



懷念吳惠靈牧師

尖沙咀潮人生命堂堂議會

敬愛的前顧問牧師吳惠靈牧師已於十月九日榮歸天家，在世寄居八十九年。在吳牧師六十年的事奉生涯中，尖沙咀堂可說是他事奉的起點和終點，而且他是第一位，也是唯一一位在尖沙咀堂有著三重身份的牧者：會友、執事和牧師。

吳牧師在國內信主受洗，1947年來港便開始在尖沙咀堂聚會。1948年生命經歷更新，立志每天讀經。1956年獲按立為執事，是第二屆堂議會的成員，主力負責主日學。當時主日學事工十分興旺，在他的帶領下，60年代主日學人數達三百多人，禮堂、天台，以至天井，都被用作課室。當時吳牧師協助翻譯英文教材、設立幼童啟蒙班、訓練主日學教員，又安排同工退修會等，可見他的領導才幹和魄力，以及對聖經教導的熱忱和遠見，神悅納並賜福他所作的。



從他昔日的主日學生口中得知，吳牧師對一班充滿活力的青年人總是百般忍耐，用愛心教導。在學生們的眼裡，吳牧師為人表裡一致，身教、言教，處處表露基督的樣式。

除主日學外，他也帶領青年團契。不論是朋輩，抑或是比他年幼的弟妹，他都照顧有加，關心他們屬靈和生活的需要，又因著他的見識和愛心，常常為同鄉們介紹工作、安排居所，協助他們融入社會改善生活。

吳牧師在尖沙咀堂聚會及事奉差不多20年，當時正值人生黃金時期，事業如日方中，也跟師母結婚，組織了家庭，但忙碌的生活沒有影響他的事奉心志，仍然以神國的事為念，不斷尋求神的心意，最終決定放棄事業，獻身事主。他於1965年進入中華神學院接受裝備，在70及80年代分別在九龍城潮人生命堂，及滿地可中華基督教長老會牧會。



1999年，他顧念母會的需要，欣然接受邀請，回來擔任顧問牧師一職至2005年。期間積極關心眾教牧、參與教牧同工會議、擔任成年團契導師，參與早禱會、祈禱會及例行探訪等，風雨不改，且與師母有影皆雙。在他當成年團契導師期間，有感一班姊妹的配偶對信仰冷淡，於是組織這班丈夫定期舉行福音性查經。吳牧師用愛心和神的話語挽回他們，最後一一受洗加入教會，為多個家庭帶來極大的祝福。

有一段時間吳牧師需要暫代主任牧師一職，領會簡潔流暢，處事井然有序，充滿人情味，深得同工們的欣賞和尊重。在七十多歲重新挑起帶領教會的擔子，事奉仍然起勁投入，因為這是他的家，對他來說是當盡的本分。

約翰3:16 福音十最

- | | |
|---------|--------|
| 1 上帝 | 最尊慈的主宰 |
| 2 愛 | 最崇高的情意 |
| 3 世人 | 最榮福的群體 |
| 4 甚至將 | 最強烈的程度 |
| 5 祂的獨生子 | 最適切的救主 |
| 6 賜給他們 | 最慷慨的付出 |
| 7 叫一切 | 最廣泛的邀請 |
| 8 信祂的 | 最簡單的要求 |
| 9 不至滅亡 | 最肯定的保證 |
| 10 反得永生 | 最恆久的福樂 |

吳惠靈印贈

生命堂這大家庭的成長是與吳牧師的成長互相緊扣和牽引，不少生命堂的教牧、長執都曾接受過吳牧師的栽培，他對生命堂的一份情促使他願意擺上大半生在這裡事奉。

吳牧師的一顆心有四種特質：第一，他一生對神順服、忠心；第二，他為聖經教導大發熱心；第三，他與師母多年來同行、同心；第四，他對弟兄姊妹常存關愛之心。吳牧師的事奉就是忠心、熱心、同心加上愛心的結合，是每一位事奉人員的典範。吳牧師一生專注聖經的教導和實踐，並竭力保守聖靈所賜合而為一的心。我們感激吳牧師作為會友、執事和牧者所貢獻的一切，他的勞苦在主裡面不是徒然的，作工的果效也必隨著他。吳牧師，我們天家再會！